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1.	Comte	H.	Apponyi	
My	 big-game	 hunting	 diary	 from	 India	 and	 the	
Himalayas 	 	 	 					700	€	
Londres,	 Selwyn	 &	 Blount,	 1937.	 in-8,	 15,5	 x	 23,5	 cm,	 demi-
chagrin	 à	 coins	 époque,	 dos	 à	 nerfs,	 254	 pages,	 1	 feuillet,	 32	
pages,	46	planches,	1	carte.	

Première	 édition	 en	 anglais	 (l'édition	 originale	 fut	 publiée	 en	
hongrois	en	1931)	du	récit	du	voyage	cynégétique	de	l'auteur	
à	travers	l'Inde	en	1930.	
Diplômé	d'Oxford	 et	 diplomate	 à	 Berlin	 et	 à	 Constantinople,	 le	
comte	 hongrois	 Henri	 Apponyi	 (1884-1935)	 fut	 invité	 par	
plusieurs	 maharajas	 pour	 chasser	 en	 Inde,	 en	 plaine	 et	 en	
montagne	:	tigre,	léopard,	urial,	bharal,	markhor,	ibex,	argali,	etc.	
À	 la	 suite	 de	 ce	 périple	 de	 plus	 de	 6	 mois,	 le	 comte	 Apponyi	
invita	 le	maharaja	de	Patiala	pour	chasser	au	château	de	Nagy-
Appony	et	à	Gödöllö,	en	décembre	1930	(quelques	photos	de	ce	
séjour	hongrois	sont	reproduites).	
Illustré	de	137	belles	photos	en	noir	et	blanc	et	d'une	carte	de	
l'itinéraire	de	l'auteur,	de	Bombay	à	Peshawar.	Texte	en	anglais.	
Non	traduit	en	français.	
Très	bel	exemplaire	de	ce	classique.	Petite	 trace	 foncée	sans	
gravité	en	queue	du	dos.	
Czech.	Asia,	p.	12.-	Czech	&	Valdez.	Wild	Sheep,	pp.	9-10	(avec	une	
reproduction).	
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2.	F.	Barandon	
Les	poisons	foudroyants	appliqués	à	la	destruction	des	
animaux	nuisibles.	
Empoisonnement	des	renards,	fouines,	putois,	loups,	
blaireaux,	etc.	par	amorces	foudroyantes	 																	80	€	
Macon,	 Imprimerie	 Perroux,	 1904.	 in-12,	 11,5	 x	 18	 cm,	 broché,	 72	
pages.	

Seconde	 édition,	 augmentée	 de	 notes,	 de	 ce	manuel	 très	 pratique	
sur	l'emploi	des	poisons	pour	la	destruction	des	nuisibles,	de	la	
fouine	au	loup.	Médecin	à	Mende	(Lozère),	Félix	Barandon	donne	de	
nombreux	 procédés,	 fruit	 d'une	 grande	 expérience,	 et	 raconte	 de	
nombreuses	anecdotes	survenues	à	des	piégeurs.	
Ouvrage	rare,	édité	à	Macon.	
Bel	 exemplaire	 qui	 contient	 encore	 la	 facture	d'achat	du	3	mars	
1904	auprès	de	la	Manufacture	française	d'armes	et	cycles	de	Saint-
Étienne.	
Thiébaud	54.	
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3.	A.	Boyer	&	M.	Planiol	
Traité	de	fauconnerie	et	autourserie	 					200	€	
Paris,	Payot,	1948.	in-8,	14	x	22,5	cm,	demi-chagrin	époque,	dos	
à	nerfs,	couvertures	et	dos,	286	pages.	

Rare	unique	édition	du	manuel	de	fauconnerie	de	référence	
au	XXe	siècle.	Secrétaire	général	de	l'ANFA,	Abel	Boyer	traite	de	
la	fauconnerie	européenne,	de	son	histoire	et	de	ses	techniques.	
Le	 professeur	 Maurice	 Planiol,	 qui	 pratiqua	 la	 fauconnerie	 en	
Iran	dans	 les	années	1930,	présente	 la	 fauconnerie	orientale	et	
l'autourserie.	
Illustré	de	dessins	en	noir	de	Roger	Reboussin	et	de	photos	en	
noir	et	blanc.	
Bon	état.	Fente	au	mors	supérieur	sur	3	cm	avec	petite	déchirure	
au	dos.		
Mouchon	1073-1074.	
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4.	C.	Buthod	
La	pêche	au	lancer.	
Souvenirs	et	conseils	 	 	 							300	€	
Dijon,	Jobard,	1909.	in-4,	17	x	25,5	cm,	demi-chagrin	époque,	dos	
à	nerfs,	couvertures,	X	pages,	2	feuillets,	332	pages,	2	feuillets.	

Édition	originale	rare.	
Chasseur	 et	 pêcheur	 bourguignon,	 auteur	 de	 livres	 recherchés,	
Charles	 Buthod	 présente	 le	matériel	 dans	 la	 première	 partie	 de	
l'ouvrage	 (engins,	 appâts,	 construction	des	appâts,	 équipement).	
Dans	 la	 seconde	 partie,	 il	 traite	 de	 la	 pêche	 (apprentissage,	
lancers)	et	des	poissons	(la	truite,	le	brochet,	la	perche).	
Illustré	de	photos	en	noir	et	de	croquis.	
Bel	exemplaire	provenant	de	 la	bibliothèque	cynégétique	et	
halieutique	du	comte	Aimé	Mottin	de	 la	Balme	 (1865-1935),	
avec	ses	armes	dorées	en	queue	du	dos	et	son	ex-libris	héraldique	
gravé.	
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5.	P.	Caillard	
Des	chiens	anglais	de	chasse	à	tir	et	de	leur	dressage	à	
la	portée	de	tous.	
Setters,	pointers,	retrievers,	cockers,	etc.	 					70	€	
Paris,	 Firmin-Didot,	 1888.	 in-12,	 12	 x	 18,5	 cm,	 demi-basane	
époque,	 dos	 orné	 de	 faux-nerfs	 dorés,	 XXIV	 +	 272	 pages,	 1	
feuillet.	

Un	 classique	 sur	 le	 dressage	 des	 chiens	 d'arrêt	 (setters	
gordon	 et	 irish,	 pointers,	 épagneuls,	 retrievers).	 Préface	 du	
marquis	de	Cherville.	Deuxième	édition.	
Bon	exemplaire.	Légères	rousseurs	éparses,	coiffe	supérieure	
frottée	ainsi	que	 le	bas	du	second	plat,	sans	gravité.	Signature	
de	l'époque	sur	le	faux-titre.	
Thiébaud	147.	
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6.	F.	Cassassoles	
Guide	du	chasseur	au	chien	d'arrêt,	sous	ses	rapports	
théoriques,	pratiques	et	juridiques	 	 					75	€	
Paris,	Garnier,	1865.	in-12,	12	x	18,5	cm,	demi-basane	époque,	
dos	à	nerfs,	XII	+	360	pages.	

Édition	originale,	publiée	à	Paris	et	à	Auch,	de	cette	étude	sur	
les	armes	et	 le	tir,	 le	braconnage,	 le	gibier	à	plume,	 les	chiens,	
etc.	
Illustré	de	22	petites	gravures	sur	bois	dans	le	texte.	
Très	bon	exemplaire.	
Thiébaud	156.	
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7.	C.	Cerfon	
Chasse	à	courre	du	lièvre	 	 					250	€	
Vincennes,	 L'Éleveur,	 1899	 in-8,	 14,5	 x	 23	 cm,	 demi-percaline	
époque,	signée	Babin	à	Lille,	couvertures,	60	pages,	1	feuillet,	1	
feuillet	blanc.	

Troisième	 édition,	 augmentée,	 de	 ce	 texte	 classique	 devenu	
rare,	principalement	sur	les	qualités	physiques	d'une	meute	
pour	la	vénerie	du	lièvre	et	sur	sa	formation.	
Illustré	d'une	gravure	sur	bois,	répétée	sur	la	couverture.	
Très	bon	exemplaire	grand	de	marges.	
Thiébaud	160.	
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8.	J.-C.	Chenu	&	Œillet	des	Murs	
La	fauconnerie	ancienne	et	moderne.	
Avec	la	liste	alphabétique	des	termes	de	fauconnerie	

	 	 	 						300	€	
Paris,	Hachette,	1862.	in-12,	12,5	x	18	cm,	demi-veau	époque,	dos	
lisse	orné,	2	feuillets,	176	pages.	

Édition	 originale	 de	 ce	 grand	 classique	 de	 la	 fauconnerie	 au	
XIXe	 siècle,	 que	 les	 auteurs	 ont	 conçu	 comme	 un	 supplément	 à	
leurs	 Leçons	 élémentaires	 sur	 l'histoire	 naturelle	 des	 oiseaux	 :	
historique,	 présentation	des	 oiseaux,	 affaitage,	 soins,	 termes	de	
fauconnerie,	etc.	
Illustré	de	croquis	gravés	sur	bois.	
Bel	exemplaire.	
Thiébaud	192.	
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9.	Le	chien.	
Description	des	races,	croisements,	élevage,	
dressage,	maladies	et	leur	traitement																		120	€	
	
Paris,	Rothschild,	 vers	1880.	 in-12,	12	x	16,5	 cm,	percaline	
éditeur,	 signée	Magnier,	 ornée	 de	 fers	 dorés,	 366	pages,	 9	
feuillets.	
	
Seconde	édition	augmentée,	 illustrée	de	126	gravures	 sur	
bois.	 L'ouvrage	 est	 principalement	 consacré	 aux	 chiens	 de	
chasse	(chiens	courants	et	chiens	d'arrêt).	
Beau	cartonnage	de	l'éditeur.	
Thiébaud	201.	
	



	
10.	The	grouse.	
Natural	history.	Shooting.	Cookery	 	 		120	€	
Londres,	 Longmans,	 Green	 and	 Co,	 1895.	 in-8,	 13,5	 x	 19,5	 cm,	
percaline	 éditeur,	 VI	 pages,	 1	 feuillet,	 294	 pages,	 1	 feuillet,	
frontispice	et	11	planches.	

Importante	 monographie	 sur	 la	 grouse	 publiée	 dans	 la	
collection	 Fur	 and	 feather	 series	 consacrée	 aux	 gibiers	 de	
Grande-Bretagne.	
La	première	partie,	rédigée	par	le	rév.	H.	A.	Macpherson,	décrit	
l'oiseau	 et	 ses	mœurs	 (78	pages).	 La	 deuxième	partie,	 la	 plus	
importante,	 est	 rédigée	par	A.	 J.	 Stuart-Wortley.	Elle	 concerne	
sa	 chasse	 (182	pages).	Enrin	G.	 Saintsbury	 traite	de	 la	 cuisine	
de	la	grouse	(24	pages).	
Illustré	d'un	frontispice	et	de	11	planches	en	noir	d'après	A.	
Thorburn.	Texte	en	anglais.	
Joli	cartonnage	illustré.	
Bel	exemplaire.	
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11.	H.	Le	Roux	
Chasses	&	gens	d'Abyssinie	 	 		150	€	
Paris,	 Calmann-Lévy,	 1903.	 in-12,	 12	 x	 18	 cm,	 demi-chagrin	
époque,	 dos	 à	 nerfs,	 1	 feuillet	 blanc,	 3	 feuillets,	 VIII	 +	 318	
pages.	
	
Édition	originale.	Récit	de	chasse	aux	grands	animaux	en	
Éthiopie	il	y	a	cent	ans.	L’ouvrage	contient	aussi	de	nombreux	
détails	sur	la	vie	des	populations	et	sur	la	cour	du	négus.	
Bel	exemplaire.	
Thiébaud	583. 



	
12.	E.	Leroy 
Repeuplement	des	chasses.	Gibiers	à	plume   100	€	
Senlis,	 l'auteur,	 1901.	 in-12,	 12,5	 x	 18,5	 cm,	 demi-chagrin	
époque,	dos	à	nerfs	orné	de	motifs,	2	feuillets,	360	pages.	

Édition	originale.	Manuel	complet	de	 l'élevage	du	gibier	à	
plume	 pour	 le	 repeuplement	 des	 chasses	 :	 causes	 du	
dépeuplement,	 sauvetages,	 lâchers,	 adoption,	 cantonnement,	
techniques	françaises	et	anglaises,	exemple	de	la	faisanderie	de	
Mériel	 (Val-d'Oise),	 etc.	 L'auteur	 était	 aviculteur	 à	 Fismes	
(Marne).	
Illustré	d'un	frontispice	et	de	quelques	croquis	en	noir.	
Bel	exemplaire.	Dos	légèrement	insolé.	
Thiébaud	585.	
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13.	Comte	R.	de	Martimprey	
Contes	de	vénerie	 	 																							450	€	
Paris,	 Le	 Goupy,	 1926.	 in-8,	 17	 x	 22	 cm,	 demi-chagrin	
époque,	dos	à	nerfs,	couvertures	et	dos,	98	pages,	2	feuillets.	
	
Édition	 originale	 tirée	 à	 520	 exemplaires	 de	 ces	 cinq	
contes	de	vénerie,	premier	ouvrage	de	René	de	Martimprey.	
Illustré	 de	 20	 compositions	 en	 noir	 et	 blanc	 de	 Karl	
Reille,	dont	huit	à	pleine	page.	
Bel	 exemplaire,	 un	 des	 500	 imprimés	 sur	 papier	 vélin	 et	
numérotés	(n°	215).	Dos	très	légèrement	insolé.	
Thiébaud	638	(“rare”).	



	
14.	T.	Mayne-Reid	
Récits	de	chasse	 	 	 				45	€	
Paris,	Bias,	1949.	in-4,	22	x	27	cm,	broché,	32	pages.	

Édition	pour	 la	 jeunesse	de	 récits	de	chasse	en	Amérique	
du	 Nord,	 extraits	 d'œuvres	 de	 Thomas	 Mayne-Reid	
(1818-1883).	
Illustré	 de	dessins	 en	 deux	 tons	 de	 Jean	 Saunier,	 certains	 à	
pleine	 page.	 Couverture	 illustrée	 par	 André	 Jourcin	
(1905-1974),	 illustrateur	 pour	 la	 jeunesse	 et	 créateur	 de	
bandes	dessinées.	
Très	bon	état.	
Inconnu	de	Mouchon.	
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15.	P.	Mégnin	
Le	furet 	 	 	 					80	€	
Paris,	L'Éleveur,	1900.	in-8,	14	x	22	cm,	demi-percaline	époque,	
82	pages	et	1	feuillet.	

Intéressante	 monographie	 sur	 le	 furet	 :	 histoire,	 hygiène,	
maladie,	chasse	au	furet,	droit	de	furetage.	
Illustré	de	19	croquis	en	noir,	certains	à	pleine	page.	
Très	bon	exemplaire.	
Thiébaud	650.	
	

	
16.	L.	Mercier 
La	chasse	et	les	sports	chez	les	Arabes	 		120	€	
Paris,	Rivière,	1927.	 in-8,	13	x	20,5	cm,	broché,	2	feuillets,	256	
pages,	frontispice	et	9	planches.	

Édition	 originale	 de	 cette	 importante	 étude	 sur	 la	 chasse	
(piégeage,	 chasse	 avec	 un	 guépard,	 etc.,	 130	 pages)	 et	 les	
chevaux	(60	pages)	dans	le	monde	et	la	culture	arabes.	
Intéressant	chapitre	sur	la	fauconnerie	(26	pages).	
Illustré	de	10	planches,	dont	2	en	couleurs.	
Bon	exemplaire.	Envoi	de	l'auteur.	Papier	uniformément	jauni.	
Thiébaud	657.	
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17.	S.-F.	Mouret 
Chasses	du	roy. 
Et	la	quantité	des	lieuës	que	le	roy	a	fait	tant	à	cheval	
qu'en	carosse	pendant	l'année	1725	 		150	€	
Paris,	Lahure,	1867.	 in-8,	13	x	20	cm,	demi-percaline	époque,	
XII	+	2	pages,	8	feuillets.	

Réimpression,	tirée	à	petit	nombre	sur	papier	vergé	et	non	
mise	dans	le	commerce,	du	carnet	de	chasse	de	Louis	XV	et	
de	 la	 cour,	 en	 1725.	 Ainsi,	 mois	 par	 mois,	 sont	 notés	 les	
équipages,	 les	 lieux	 de	 rendez-vous	 (Versailles,	 La	 Muette,	
Marly,	Fausse-Repose,	Boulogne,	Jouÿ,	etc.),	les	animaux	pris	et	
les	lieues	parcourues,	avec	un	total	de	366	animaux	pris,	dont	
4	loups.	Simon-François	Mouret	était	attaché	à	la	personne	de	
Louis	XV	en	tant	que	porte-malle.	
Intéressante	préface	du	baron	Pichon,	qui	publia	cette	édition	
à	 partir	 du	 seul	 exemplaire	 connu	 qui	 était	 alors	 dans	 la	
bibliothèque	du	baron	d’Offémont.	
Bel	exemplaire.	
Thiébaud	670	 (avec	une	 collation	 erronée).-	 Souhart	 337-338.-	
Schwerdt	II,	p.	35.	
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18.	The	red	deer.	
Natural	history.	Deer-Stalking.	Stag-Hunting.	Cookery	

	 	 	 			120	€	
Londres,	 Longmans,	 Green	 and	 Co,	 1896.	 in-8,	 13,5	 x	 19,5	 cm,	
percaline	 éditeur,	 VIII	 pages,	 1	 feuillet,	 320	 pages,	 1	 feuillet,	
frontispice	et	7	planches.	

Importante	monographie	sur	le	cerf	élaphe	publiée	dans	la	
collection	 Fur	 and	 feather	 series	 consacrée	 aux	 gibiers	 de	
Grande-Bretagne.	
La	première	partie,	rédigée	par	le	rév.	H.	A.	Macpherson,	décrit	
l'animal	 et	 ses	mœurs	 (62	pages).	 La	deuxième	partie,	 la	plus	
importante,	est	 rédigée	par	Cameron	of	Lochiel.	Elle	concerne	
la	 chasse	 à	 l'approche	 (130	 pages).	 Le	 vicomte	 Ebrington	
présente	la	chasse	à	courre	du	cerf	en	Angleterre	et	en	France	
(88	 pages).	 Enrin	 A.	 Innes	 Shand	 traite	 de	 la	 cuisine	 de	 la	
venaison	(32	pages).	
Illustré	d'un	 frontispice	 et	 de	7	planches	en	noir	 d'après	A.	
Thorburn.	Texte	en	anglais.	Joli	cartonnage	illustré.	
Bel	exemplaire.	
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19.	J.	C.	B.	Statham 
With	my	wife	across	Africa	by	canoe	and	caravan	70	€	
Londres,	Simpkin,	Marshall,	Hamilton,	Kent	&	Co,	1924.	in-8,	15	
x	 22	 cm,	 percaline	 éditeur,	 324	 pages,	 frontispice	 et	 18	
planches.	

Édition	 originale	 de	 la	 relation	 du	 voyage	 de	 chasse	 du	
colonel	John	Charles	Baron	Statham	(1872-1933),	du	Royal	
Army	 Medical	 Corps,	 et	 de	 sa	 femme,	 qui	 ont	 traversé	 une	
bonne	 partie	 de	 l'Afrique	 d'ouest	 en	 est.	 Partis	 de	 Namibe	
(anciennement	 Mossamedes,	 Angola),	 ils	 rejoignirent	
l'Okavango	puis	obliquèrent	jusqu'aux	chutes	Victoria.	Le	récit	
contient	 de	 nombreuses	 scènes	 de	 chasse	 et	 des	
renseignements	 sur	 les	 populations	 et	 la	 faune	 des	 régions	
parcourues.	
Illustré	 d'un	 portrait	 de	 l'auteur,	 de	nombreuses	photos	 en	
noir	 (gibiers,	 populations,	 paysages)	 et	 de	3	 cartes.	 Texte	 en	
anglais.	Non	traduit	en	français.	
Bon	état.	Dos	insolé.	Étiquette	de	la	maison	Rowland	Ward	à	
Londres.	
Czech.	Africa,	p.	264.	
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20.	H.	Strozzi	
La	partie	de	chasse…	
Poème	dédié	à	la	divine	Lucrèce	Borgia	 			170	€	
Paris,	Techener,	1876.	in-8,	13,5	x	20,5	cm,	cartonnage	époque,	
2	feuillets,	XLVI	+	114	pages,	1	feuillet.	

Première	 traduction	 française	 du	 Venatio,	 long	 poème	
cynégétique	latin,	composé	par	Hercule	Strozzi	à	la	cour	du	duc	
de	 Ferrare	 et	 publié	 en	 1513.	 Cette	 traduction,	 donnée	 par	
Joseph	Lavallée,	est	précédée	du	 texte	original	et	d’une	notice	
sur	l’auteur.	
Ouvrage	 de	 qualité,	 parfaitement	 composé	 et	 tiré	 à	 petit	
nombre	 sur	 papier	 de	 Hollande.	 Titre	 imprimé	 en	 noir	 et	 en	
rouge.	
Bel	 exemplaire	 de	 la	 bibliothèque	 cynégétique	 du	 baron	
Dupont-Delporte	(ex-libris	héraldique	gravé,	1905).	
Thiébaud	860.	
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